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ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 7° PERIODO 28 
DE MAIO DE 2020 9:30 HORAS 

As 9:30 {NOYE E TRINTA) HORAS DO DIA VINTE E OITO DE MAIO 
DE 2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA 
A VENIDA JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO 

, 

VEREADOR SEGUNDO SECRETARIO ALEXANDRE BENTO VIEIRA, 
REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO 
ORDINARIA VIRTUAL. E INICIANDO AS A TIVIDADES, 0 

PRESIDENTE DETERMINOU AO SEGUNDO SECRETARIO 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES, CONST AT ANDO-SE OS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; JOSE 
FRANCENILDO GOMES; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS 
ALVES DE ARAUJO; MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO; 
MARCELO ARAUJO NEVES; NEL<;O RODRIGUES CANDIDO; 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE PINTO. E HA VENDO 
NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E COM A 
PROTEC::AO DE DEUS - 0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
SESSAO ORDINARIA VIRTUAL DAQUELE DIA. AUTORIZANDO A 
LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE APOS SER 
SUBMETIDA A VOT AO, RESTOU APRO ADA POR 
UNANIMIDADE. MOMENT SEGUINTE PRESIDENTE 
PARABENIZOU OS COLEGAS M io fN �ES E JOAO FILHO 
PELA PASSAGEM DO ANIVERSARIO DELES OCORRIDOS 
RECENTEMENTE. DANDO SEGUIMENTO DETERMINOU A LEITURA 
DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DO SEGUINTE: 
RECOMENDACAO ELEITORAL N.0 001/2020 - PROMOTORIA 
ELE ITORAL DA 15 . a  ZONA DE ICO A QUE OROS ESTA VINCULADO. 
A SEGUIR O ASSESSOR ROGER DANTAS ESCLARECEU QUE DIA 22 

DE MAIO PASSADO CHEGOU A CAMARA O PROJETO DE LEI N .0 
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194/2020 QUE VERSA SOBRE A GRATIFICA<;AO DE 
I N S A L U B R I D A D E  AOS S E R V I D O R E S  DA S A U D E  Q U E  ESTAO NAS 

ATIVIDADES DE COMBATE A PANDEMIA. QUE EM RAZAO DA 
RECOMENDA<;AO MINISTERIAL DE ICO, 0 PRESIDENTE ENVIOU 
OFICIO N.0  60/2020 AO PROMOTOR COMUNICANDO A 
CHEGADA DO PROJETO DE LEI N.0  194/2020. QUE ATE O 

MOMENTO DA SESSAO NAO HAVIA CHEGADO A RESPOSTA DA 
PROMOTORIA. POR ESSE MOTIVO O PROJETO N.0  194/2020 NAO 
SERIA SUBMETIDO A APRECIACAO EM PLENARIO, APESAR DETER 
VINDO EM REGIME DE URGENCIA.  A SEGUIR O PRESIDENTE DA 
CASA REFOR<;OU OS ESCLARECIMENTOS AOS EDIS SOBRE O 
ENVIO DO OFICIO AO PROMOTOR. QUE O MINISTERIO PUBLICO 
ESTA SEMPRE ATENTO As QUESTOES QUE ENVOLVEM 
GRATIFICA<;OES. E PRECISO SEGUIR A LEI. EM APARTE A 
VEREADORA MARA CIBELY DESTACOU QUE NA 
RECOMENDA<;AO MINISTERIAL CONSTAVA QUE SERIA 
EXCEC::AO NO PERIODO DE CALAMIDADE PUB ICA. 0 

PRESIDENTE RESPONDEU QUE SEGUIRIA A RECOMENDA<;AO, 
PEDIU PRA AGUARDAR UM POUCO ATE A CHEGADA DA 
RESPOSTA. 0 PRESIDENTE FALOU QUE O PROMOTOR JA. ESTAVA 
CIENTE DOS OFICIOS, E SE POSSIVEL FARIA UMA SESSAO 
EXTRAORDINARIA NA SEGUNDA FEIRA SE FOSSE O CASO. EM 
SEGUIDA A LEITURA O EXPEDIENTE TEVE CONTlNUIDADE 
PROJETO DE LEI N . 0 1 9 3 /  20-AUTOR GOVERNO NICIPAL DE 
OROS- QUE ALTERA OVAL {v S  R�QUISIT-0 105 DE PEQUENO 
VALOR NO AMBITO ADMINISTRATtvO" t F INANCEIRO DO 
MUNICIPIO DE OROS COM EFEITOS EXTERNOS, A QUE ALUDE O 
§ 3.0 DO ART. 100 DA CF/88 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 
MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO 
As COMISSOES PARA ESTUDO E PARECER. DISSE O PRESIDENTE 
QUE NA TER<;A FEIRA DIA 02 DE JUNHO AS COMISSOES 
PODERIAM SE REUNIR NA CAMARA PARA ESTUDAR O PROJETO, 
NO QUE RECEBEU ANUtNCIA DOS MEMBROS DAS COMISSCES. 
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PROJETO DE RESOLUCAO N.0 004/2020 - AUTOR MARCELO 
NEVES - QUE CONCEDE O TITULO DE HONRA AO MERITO 
LEGISLATIVO IN MEMORIAN AO SAUDOSO RADIALISTA JEOV A 
BARROS, QUE SUBMETIDO A 1  VOTAc;Ao RESTOU APROVADO. 
REQUERIMENTO N.0 38/2020 - AUTOR MARCELO NEVES - 
SOLICITA A INSTALA<;AO DE DUAS LUMINARIAS NOS POSTES 
SITUADOS NO SITIO AROEIRAS, PROXIMO A RESIDENCIA DA 
FAMILIA DE JEOV A BARROS, QUE SUBMETIDO A VOTAc;Ao 
RESTOU APROVADO. REQUERIMENTO N° 039/2020 DE 26 DE 
MAIO DE 2020 - AUTOR ALEXANDRE BENTO - SOLICITANDO A 
CONFECc;Ao E A APOSlc;Ao DAS PLACAS DE IDENTIFICAc;Ao 
DAS RUAS DO DISTRITO DE GUASSUSSE QUE SUBMETIDO A 
VOTAC:,AO RESTOU APROVADO. REQUERIMENTO N° 040/2020 
DE 26 DE MAIO DE 2020 - AUTOR ALEXANDRE BENTO - 
SOLICITANDO A INSTALAC::AO DE LUMINARIAS NOS POSTES 
SITUADOS NOS SITIOS MONTANTE; SACO; PEDREGULHO ;  TRAPIA; 
AROEIRAS ;  SOBRADO ;  JUREMA E SAO ROMAO, QUE SUBMET IDO 
A VOTAc;Ao RESTOU APROVADO .  REQUERIMENTO N° 041/2020 
DE 26 DE MA IO DE 2020 - AUTOR ALEXANDRE BENTO - 
SOLICITANDO A RECUPERA(;,.AO DAS ESTRADAS MUNIC IPAIS DE 
ACESSO AOS SITIOS PEDREGULHO ,  MONTANTE E SACO ORA EM 
PESSIMO ESTADO DECORRENTE DA ESTA<;AO CHUVOSA, QUE 
SUBMETIDO A VOTAC:- - RESTOU APROVADO .  R� ERIMENTO 
N° 042/2020 DE 26 10 DE 2020 - AU @  �LEXANDRE 
BENTO - SOLICIT ANDO A ,  .  � � QUADRA DE 
ESPORTES DO SITIO PEDREGULHO, QUPStJBMETIDO A VOTACAO 
RESTOU APROVADO .  REQUERIMENTO N° 043/2020 DE 26 DE 
MAIO DE 2020-AUTOR ALEXANDRE BENTO-SOLICITANDO AO 
PREFEITO DE OROS O Pl<;ARRAMENTO DO ESPA<;O CENTRAL DO 
SITIO PEDREGULHO ,  QUE SUBMETIDO A VOTAc;,Ao RESTOU 
APROVADO .  REQUERIMENTO N° 044/2020 DE 27 DE MAIO DE 
2020 - AUTOR NEL<;O F ILHO - SOLICIT ANDO A LIMPEZA E O 
TtRMINO DO CAL<'.;AMENTO DA RUA MIGUEL CUST6DIO POR 
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TRAS DA COHAB EM OROS, QUE SUBMETIDO A VOTA<;AO 
RESTOU APROVADO. REQUERIMENTO N° 045/2020 DE 27 DE 

MAIO DE 2020 - AUTOR VICENTE PINTO SOLICITANDO AO 
PREFEITO DE OROS A RECUPERA<;AO DAS ESTRADAS NOS 
SEGUINTES TRECHOS, DO SITIO CAATINGA AOS SITIOS MANGA E 
BOA ESPERANCA; - DO BAR DE MARGARIDA A GEOVANI;- DO 

SITIO CALADO AO SITIO CARAUBAS; - DO RIACHO DA 
CURICACA AO SITIO BOA VISTA, QUE SUBMETIDO A VOTA<;AO 
RESTOU APROVADO. REQUERIMENTO N° 046/2020 DE 27 DE 
MAIO DE 2020- AUTOR NEL<;O FILHO - SOLICITANDO A LIMPEZA 
DA PAREDE DO A<;UDE DA VILA LOCALIZADO ATRAS DA CASA 
DO SR.  DEU DEVIDO A EXCESSIVA QUANTIDADE DE VEGETA<;AO 
SOBRE A PAREDE, 0 QUE TEM DIFICULTADO O ACESSO DE 
PESSOAS E ANIMAIS A AGUA, QUE SUBMETIDO A VOTA<;AO 
RESTOU APROVADO. MO<;AO DE PESAR N°.004/2020 - AUTOR 
LUIS ALVES DE ARAUJO APRESENTA MO<;AO DE PESAR AOS 
FAMILIARES DA SAUDOSA " FRANCISCA CUNHA" CONHECIDA 
COMO CHICUTA PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO 
RECENTEMENTE EM FORTALEZA, QUE SUBMETIDA A VOTA<;AO 
RESTOU APROVADA. EM APARTE O EDIL NEL<;O FILHO 
PARABENIZOU A MO<;AO, DESTACOU QUE ESTUDOU NA 
ESCOLA DA CNEC EM QUE CHICUTA FOi COORDENADORA, 
QUE APRESENTAVA U COMPORTAMENTO EQUIL BRADO. 0 

PRESIDENTE LEU INFORMA OES SOBRE A AR,CE -- AGENCIA 
REGULADORA DOS SERVIQ . AO flNA 05rERMINOU QUE 
PASSARIA A CADA VEREADOR AQUELA INFORMA<;AO SOBRE A 
ARCE. EM APARTE O EDIL ALEXANDRE BENTO FALOU QUE DOIS 
DIAS ATRAS HAVIA TOMADO CONHECIMENTO ATRAVES DE UM 
AMIGO SOBRE A ARCE. E QUE HA VIA FEITO UM PEDIDO A 
SECRETARIA ANDREIA PRA REPASSAR AO ASSESSOR ROGER PRA 
SABER O PROCEDIMENTO. EM RESPOSTA O PRESIDENTE FALOU 
QUE ANDREIA ESTAVA AO LADO E CONFIRMAVA O QUE ELE 
HAVIA DITO, E QUE SERIAM ENVIADAS C6PIAS A TODOS OS EDIS. 
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SEQUENCIANDO A PALAVRA FOi FACULTADA, INICIANDO PELO 
EDIL JOAO FILHO, PEDIU TRES REQUERIMENTOS: 0 PRIMEIRO DE 
PLACA PARA A RUA CIR INEU CASIMIRO E CALc;AMENTO PARA 
ESSA RUA; 0 SEGUNDO ERA DE CALC::AMENTO PARA A RUA DOS 
ADRIANO E O TERCEIRO CALC::AMENTO PARA O ALTO DO 
PADRE CICERO, LOCALIZADA PR6XIMO AO ACUDE DO DNOCS 
EM PALESTINA. SUBMETIDOS A VOTAC::AO, RESTARAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. FALOU A SEGUIR O EDIL 
ALEXANDRE BENTO SOBRE A ARCE, PEDIU QUE O ASSESSOR DA 
CASA ENTRE EM CONTATO COM ELA PRA SABER COMO FAZER 
A CAGECE CUMPRIR COM A AMPLIAC::AO DE REDE E PRA SABER 
COMO PODERIA PENALIZAR A CAGECE POR NAO ATENDER As 

SOLICIT ACOES. LOGO A SEGUIR O EDIL PORFIRIO VIANA PEDIU 
REQUERIMENTO REFORC::ANDO O QUE PEDIU A COLEGA 
IR INEUDA BEZERRA, PARA QUE A PREFEITURA EFETUE O TAPA 
BURACO NO BUEIRO DA RUA MANOEL MOREIRA BAIRRO SAO 
GERALDO, PELO MAU CHEIRO EXALADO E OS MOSQUITOS, QUE 
OS MORADORES RECLAMAM CONSTANTEMENTE DA SITUAC::AO. 
SUBMETIDO A VOTAC::AO RESTOU APROVADO POR 
UNANIMIDADE. MOMENTO SEGUINTE FALOU O EDIL NELCO 
FILHO, PARABENIZOU OS COLEGAS MARCELO NEVES E JOAO 
FILHO PELOS ANIVERSARIOS. AGRADECEU AOS COLEGAS PELA 
APROVAc;Ao DOS SEUS REQUERIMENTOS. REFDR<;OU O 
REQUERIMENTO DOS CO E:G S ALEXANDRE E �R ELO SOBRE 
AS PLACAS DAS RUAS QUE N 6 SIT M 55 OCADAS. QUE 
HA MUITO TEMPO E NECESSARIO, E iPERA A<;AO DA GESTAO 
PUBLICA. PEDIU REGISTRO EM A TA DO ENVIO DE OFICIO A 
SECRETARIA DE SAUDE PEDINDO INFORMAC::OES SOBRE 
QUANTOS TESTES FORAM ADQUIR IDOS PELO MUNICIPIO PARA 
TESTAGEM DA COVID 1 9  SEJA POR DOAC::AO OU COMPRA 
DIRET A ? QUANTOS FORAM REA LIZA DOS ? QUAIS OS CRITERIOS 

PARA FAZER O TESTE? E EM CASO DE PESSOA TEST ADA POSITIVA 
EM QUANTOS DIAS E PRA FAZER O RE TESTE ? FALOU SOBRE O 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER E DO POVO 

PROJETO DA GRA TIFICA<;AO DOS 20% PARA OS SERVIDORES 
Q U E J A  RECEBEM 20% E PARA OS QUE SAO CONTRATADOS OS 
40%; QUE MUITAS CIDADES JA FAZEM ISSO, MAS POR QUESTAO 
DE ATEN<;AO A RECOMENDA<;AO MINISTERIAL DEIXARAM DE 
VOTAR, ENTENDE QUE O PRESIDENTE ESTA CERTO DE ATENDER A 
DETERMINACAO DO MINISTERIO PUBLICO. QUE O PROJETO 
CHEGOU NA CASA DIA 22, DIA 26 0 PRESIDENTE ENVIOU OFICIO 
AO PROMOTOR INFORMANDO A CHEGADA DELE. DISSE QUE 
PELO QUE CONST A NO PROJETO, ELE JA ESTA VA PRONTO DESDE 
O DIA 1 2  DE MAIO, NAO SABE O PORQUE DA DEMORA DE 
ENVIAR A CAMARA, MAS SO FOi PROTOCOLADO DIA 22, PRAZO 
CURTO, VISTO QUE A CAMARA TINHA QUE SABER A POSl<;AO 
DO PROMOTOR QUANTO A MATERIA. ENTENDE QUE A 
PREFEITURA DEVERIA TER AGIDO DIFERENTE. QUE OS SERVIDORES 
JA ESTAVAM SABENDO DA GRATIFICA<;AO QUE TERIAM 
DIREITO. QUE EXPLICARA NO GRUPO DA REDE SOCIAL DO QUAL 
FAZ PARTE, TODO O TR.AMITE DO PROJETO NA CAMARA, COMO 
FORMA DE JUSTIFICAR A DEMORA NA SUA APROVA<;AO. 0 
PRESIDENTE ESCLARECEU SOBRE A DISTRIBUl<;AO DO GAS 
BUT ANO, A PEDIDO DO COLEGA NELCO FILHO, QUE O PREFEITO 
GARANTIU QUE OGAS SERA ENTREGUE EM CADA DISTRITO. QUE 
NA SEMANA ANTERIOR A COLEGA MARA CIBELLY TINHA 
APRESENTADO PROJETO DE INDICAc;Ao QUE APRDVADO FOi 
ENVIADO AO PREFEITO, LOGO A SEGUIR VEIO O PROJETO DA 
PREFEITURA, QUE SO NAO AP.RO PbR CONTA DA 
DEMORA DA PROMOTORIA. E PREC SOT R PACIENCIA. CASO A 
RESPOSTA DO MP CHEGUE LOGO, SERA FEITA SESSAO 
EXTRAORDINARIA NA TER<;A FEIRA DIA 02 DE JUNHO. EM 
SEGUIDA O EDIL JOSE FRANCENILOO GOMES PARABENIZOU OS 
COLEGAS MARCELO NEVES E JOAO FILHO PELOS 
ANIVERSARIOS.  PEDIU REQUERIMENTO PARA FAZER O ACESSO A 

CHACARA DE NETO NO CONDADO; 0 SEGUNDO 
REQUERIMENTO AO PREFEITO t SOLICITANDO A INSTALACAO DE 
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LUMIN.A.RIAS NOS POSTES DOS SITIOS BARRA, PEREIRO E 
CARNAUBINHA. SUBMETIDOS A YOTACAO RESTARAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE.  EM SEGUIDA O EDIL VICENTE 
PINTO PARABENIZOU OS COLEGAS MARCELO E JOAO FILHO 

,  - 

PELOS ANIVERSARIOS, LAMENTOU A DEMORA NA VOTA<;AO 
DO PROJETO DA INSALUBRIDADE. LOGO A SEGUIR O EDIL 

MARCELO NEVES PARABENIZOU A FUNDA<;AO SOCIAL 
RAIMUNDO FAGNER PELA DOA<;AO DAS CESTAS BASICAS A 
PESSOAS DE BAIXA RENDA EM OROS. 0 PRESIDENTE 

PARABENIZOU A POLICIA CIVIL PELA DOA<;AO DE CEST AS 
BASICAS NA CIDADE, A GESTAO MUNICIPAL TAMBEM; OS 
VEREADORES QUE MUITO CONTRIBUIRAM COM A POPULA<;AO 
NESSE MOMENTO DIFICIL. A VEREADORA IRINEUDA BEZERRA 

PEDIU OFICIO A SECRET ARIA DE SAUDE SOLICITANDO O CARRO 
FUMACE PARA AS RUAS FRANCISCO DO MONTE E MANOEL 
MOREIRA NO BAIRRO SAO GERALDO QUE CONCENTRA MUITOS 
CASOS DE DENGUE. SUBMETIDO A VOTA<;AO, RESTOU 
APROVADO POR UNANIMIDADE. E NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU 
ANDREIA CLEMENTE DE LIMA SECRET ARIA, DIGITEI A PRESENTE 
ATA QUE APOS LIDA, SERA SUBMETIDA A DISCUSSAO E 
YOTACAO E SSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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